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Први потпредседник Владе Републике Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
и потпредседник Владе Руске Федерације Дмитриj Рогозин разговарали су на
јучерашњем састанку у Москви о економским питањима, туризму, грађевинској и
аутомобилској индустрији, као и о пољопривреди.  

Дачић и Рогозин, који су и копредседавајући српско-руског Међувладиног комитета за
трговину, економску и научно-техничку сарадњу, разматрали су могућност измештања
производње руских ауто-делова из Турске у Србију, као и укључивање српских
грађевинара у руске пројекте.

Рогозин је је том приликом рекао да Русија жели да поспеши сарадњу на свим нивоима са
Србијом и указао на значај Српско-руског хуманитарног центра у Нишу.

„Центар у Нишу је хуманитарни центар и нема никакве везе за питањима одбране. И сада,
када се појавила могућност великог посла разминирања у Палмири у Сирији, видим
велике могућности за центар у Нишу, а он за сада није формализован. Ми сматрамо да
треба убрзати потписивање споразума о статусу сарадника како би он почео да
функционише за оне послове за које је основан", навео је Рогозин.

Министар Дачић се јуче састао и са министром одбране Руске Федерације Сергејем
Шојгуом, са којим је разговарао о војно-техничкој сарадњи, обуци војних кадрова Војске
Србије у Русији и набавци наоружања од Русије.

Први потпредседник Владе је том приликом навео да је Србија заинтересована за развој
војне сарадње са Русијом и најавио да ће се Специјална комисија за војно–техничку
сарадњу Србије и Русије састати 13. априла у Београду. Дачић је рекао и да Србија
Русију сматра својим природним савезником, са којима чврсто сарађује већ вековима и
захвалио Русији на подршци коју пружа Србији и српском народу, а посебно по питању
Косова и Метохије. Он је такође навео да са Шојгуом већ годинама има добру сарадњу,
као и да су добро сарађивали и по питању решавања кризе у Украјини, док је био
председавајући ОЕБС–у.

Министар Шојгу је оценио је да је српско–руска сарадња веома активна, а приоритет је
реализација споразума постигнутих на највишем нивоу. Према његовим речима, курс
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проширења партнерства потврђен је током недавне посете председника Србије
Томислава Николића Москви и његовим разговорима са председником Руске Федерације
Владимиром Путином.

Шојгу је позвао министра одбране у Влади Србије Зорана Ђорђевића да учествује на 5.
Међународној конференцији за безбедност која ће бити одржана 27. и 28. априла у
Москви, а чија ће главна тема бити борба против тероризма.

„Видимо његову посету као добру могућност за лично упознавање и размену мишљења о
кључним питањима билатералне војне сарадње. Имамо згуснут распоред активности ове
године, укључујући преговоре представника генералштаба, заједничке војне вежбе,
узајамне посете делегација, као и припрему војних кадрова", нагласио је Шојгу.

Он је такође изразио наду да ће припадници Војске Србије и ове године учествовати на
Међународним војним играма у Русији.

Шојгу је рекао да Русија наставља да ради на хуманитарном деминирању у Србији и да
постоји велико искуство у тој области, а да би значајан заједнички пројекат могао да буде
деминирање сиријске Палмире.

„Када смо оснивали Српско–руски центар у Нишу ми смо претпоставили да ћемо те
радове обављати и у трећим земљама", објаснио је Шојгу. Такође, он је додао да је током
састанка посебна пажња била посвећена европској безбедности, укључујући и ситуацију
на Балкану.

Шеф српске дипломатије у Москви се јуче састао и са митрополитом Руске православне
цркве Иларионом поводом договора о почетку радова на изради мозаика у Храму Светог
Саве у Београду.

Митрополит Иларион је на састанку рекао да је захваљујући донацији „Гаспромњефта" од
4 милиона евра за израду мозаика у Храму Светог Саве дошло време да се пређе на
практични план, јер то је сума са којом радови могу да почну. Такође, он је истакао да је
сада најважније расписати тендер за извођача радова.

Дачић је потврдио да Србија ради на томе да реализација почне што пре и позвао
митрополита Илариона да посети Београд и наставе дијалог.

Први потпредседник Владе је изразио задовољство због сарадње две цркве и посете
руског патријарха Кирила Београду. „Захвални смо вам на помоћи, а нарочито када је реч
о Косову и Метохији", истакао је Дачић.

          {youtube}T2W84J8X-MM{/youtube}
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          {youtube}WEQoUkgrfcA{/youtube}

  
      

          {youtube}Wkvr4oulWmQ{/youtube}

  
      

                                                                                                             

 3 / 3


